

## VOIESOE ȘI VEI PUTEA

	LEI N.	LEI R.
PE ANU — CAPITALA	48	58
PE ȘASE LUNI	24	29
PE TREI LUNI	12	15
PE O LUNA	5	6

UNO ESEMPLARU 24 BANȚI  
PENTRU PARIS PE TRIMESTRU FR. 20.  
PENTRU AUSTRIA . . . . . FIOR. 10 VAL. AUST.

# ROMANULU

## LUMINEZA-TE ȘI VEI FI

PENTRU ABONAMENTE, ANUNȚURI ȘI RECLAME A  
SE ADRESA ÎN BUCUREȘTI, LA ADMINISTRATIUNEA  
ZIARULUI  
ÎN DISTRICTE LA CORRESPONDENȚI DIARIULUI ȘI  
PRIN POSTA. — LA PARIS LA D. DARRAS-HALLEGRAIN  
RUE DE L'ANCIENNE COMEDIE NO. 5.  
ANUNȚURILE  
LINIA DE 30 LITERE . . . . . 40 BANȚI  
INSERTIUNI ȘI RECLAME, LINIA . . . 2 LEI NOU

Articolele trimise și nepublicate se vor arde. — Redactoru răspunzătoru Eugeniu Carada.

## SERVITIUL TELEGRAFICU ALU ROMANULUI.

PARIS, 25 Augustu. Diariulu *La France* combate aprecierile ce se faci de câtra unii că situațiunea actuală ar conține semne de rebelu. Francia sar apăra, dice diariulu d-lui La Gueroniere, Senatore șacum ambasadore la Bruxelles, dac ar fi amenințate dreptulu său onoraie iei; însă nu se voru mai pute deplânge nenorocirile unui rebelu, căci elu nu se va face decât cu *consimțimentulu Cameriloru*.

BERNA, 25 Augustu. Scirea despre atențatulu unui Fenianu contra reginei Englieterei este demințită oficială.

### (Servitiulu privatu alu MONITORULUI).

PARIS, 23 Augustu. — Principele Artur, venind din Englietara, a trecut prin Paris ducendu-se la Lucerna. — *Libertatea* publică scrisori spaniole cari dicu că ministeriulu și va da demisiunea. — Isbucnirea rescotei este privită ca imininte.

PARIS, 23 Augustu. — Unu articlu din *Constituționalulu*, semnatu Beaudrillard constată că cuvintele Imperatorulu ținute la Troyes, încep a da rōde în Oriinte ca și în Occidinte, pretutindeni unde puncturile negre păreău alarmistiloru că anunțu furtuni imininte; că situațiunea se înseninează; geniliu păcei învinge; Prussia cași Francia numai au dorință se faci rebelu.

Tōte puterile au interesu a nu se face rebelu, și a înlătura eventualitățile amenințate. *Figaro* menționează despre scomotulu că Ducele de Magenta o se lase postulu său de guvernator alu Algeriei, motivându-și demisiunea pentru trebuință de repausu.

VARZIN, 24 Augustu. — Bismark a cădutu de pe calu; elu nu sa rănițu, daru a simțit dureri în tōta musculatura corpului.

## Bucuresci 16 Augustu.

Regimentulu de Artileria din Bucuresci are dreptu patronu pe Maica-Domnului și teru, ca n toți anii, sa faci serbarea cu ceremonialele obicnute.

La 11 ore, pe câmpulu din fața casarmei Malmeson, era în linia regimentulu de artileria; toți capii corpurilor ce se află în Bucuresci și cari erau invitați și Ministerulu de rebelu erau la această serbare. Preutul înainte altarulu așiedat în centrulu meseloru întinse pentru trupe, severși oficiulu divin. După aceea a roșu un cuvânt prin care puse în vederea tuturoru trebuința d'a nu se depărta nimine de simbolulu „supunerii, credinței ș'alui biruinței, ce cruce. Crucea, dice servitorele altarulu, a fostu drapelulu lui Constantin imperatorele, și prin trinsa a diruitu.

După aceea, capulu corpulu adinterim, în lipsa colonelulu, anunță

trupelorū că Măria-Sea Domnulu Romaniloru, în urma revistei ce a făcutu mai deună-și regimentulu de artileria, spre a-i areta deplina Sea satisfacere, a dăruitu Regimentulu Portretulu Său suptu a Sea semnătură; întregulu regimentu primi aceste cuvinte s'acestu daru cu cele mai simțite strigări de bucuria, de recunoștință și devotamentu.

Ministrulu anunță apoi regimentulu naintarea la brigadiru și sergințu a cătoru-va osteni din acestu regimentu, făcută conformu legii după recomandarea capiloru. Anunțându această înaintare, ministrulu dice celoru cari au meritatu-o:

— „Precumū ați sciutu a merita recomandarea capiloru voștriu, cea-a ce este uă ncuragiare și pentru camaradul voștriu, credu că pe viitoru o se sciif și mai bine merita nouă recomandări pentru grade mai înalte.“

Dup' aceea s'așiedară toți la mesele banchetulu și capulu corpulu închină pentru Domnulu Romaniloru.

Ministrulu respinse la acestu toastu aretându mai întâiu părerea de reu a Măriei Săle că alte interese ale țerei, și mai cu semă esaminaarea minei de feru din nouu descoperită, l'a opritu d'a fi la această serbare în mișloculu ostentiloru Sei. Ministrulu după aceea a aretă rolulu ce are ați armata Română și închină în a iei prosperitate. După aceea a se purtă mai multe toast pentru capulu regimentulu, pentru artileriele detașate la Iași și la Galatz, pentru diferite corpuri ale armatei, pentru oficiariu școlii militare, ce este temelia armatei, pentru Iași, adoua capitală a României. Ministrulu purtă încă unu toastu pentru Imperatorele Napoleone, și adresându-se către căpitanulu francez în misiune lingă armata Română, dice între altele: „Cându ne vedem alătura d'unu oficiaru francez, suntem în dreptu a spera completarea operei noastre, prin buna-voință a Maiestății Săle Imperatorele.“ Căpitanulu francez respunse că „este uă datoriu a crede astu-felū, căci sângele ambelelor țere este sângele aceea-a-și națiune;“ vivate intusiaste și sincere, respunseră căpitanulu francez că armata Română înțelege, simpte și va dovedi la trebuință că are acela-și sânge cu armata ce s'a vârsatū sângele pentru România cea nouă.

Uă depeșiă a serviciulu telegra-

ficu privatu alu *Monitorulu* ne spune că diariulu din Paris *Libertatea*, publică, după scrisori particulare că Ministeriulu Spaniole era în ajun d'a demisiona. Spre a putea cititoru noștriu se cunoseă mai bine dureroasă și periculoasă situațiune în care se află Spania, le recomandăm corespondința noastră particulare din Spania, ce o publicăm pucinu mai la vale, și care ne dă relațiuni forte esapte. Se nu se credă că Spania fiindu departe nu are unu mare interesu pentru noi. Spania ne întereseză fiindu că este ca și noi de ginea latină. Și Românii sciū acum că dacă este uă mare solidaritate între națiuni, ea este multu mai mare între cele d'aceea-a-și ginte, ș'acesta, ați mai cu semă cându tōte națiunile sunt în frământarea reconstituirii lorū. Spania ne interesază fiindu căceea națiune, una din cele mai puternice ale lumei, scădu treptatū pină ce ajunge la gura prăpăstiei din cauza reacțiunii celei mai cumplite și cu atătu mai puternice cu câtu ea fu aliata cea mai intimă a reacțiunii călugăresci. Spania daru este națiunea ce dă lumii învățământulu celu mai mare și celu mai pipăitu despre libertate și reacțiune. Dacă daru una din națiunile cele mai mari, și mari prin inteligință, prin sciință, prin avere și prin arme perdu totu ș'ajunsă a pune în periclu chiaru esistența iei, numai fiindu că n'a ntelesu și n'a iubitū libertatea, ce va fi ore pentru națiunile cele mici și neconstituite încă cându saru depărta de d'asa? Românii sciū ce era România suptu regimetele trecute, ce erau întemeiate pe sugrumare; ei sciū cumū abia raza libertății străbātu la 1848 asupra României și numai în trei luni ea scutură pulberea mormentulu grămădită asupra-și în timpu de sedii, scutură chiar viciile aruncate neconținutu asupra-și de mistria feluritelorū invasiun și lumea fu silită se-și readucă aminte de glorioasă și chiaru miraculoasă colonizare a Daciei de către Traian, și eroismulu pompiariloru o făcu se vedă cu mirare, cu neremenire putem dice, că ea este încă și este viue, jună și demnă de ginea iei. Românii învățari prin felurite suferințe că ndatū ce reperdură libertatea fură din nouu copleșiți de umilințe și totu felulu de sărăcie și miserie, și, dacă mai aveau trebuință de nouu învățământ, cei șapte ani de domniă a

lui Alesandru Cuza, faciă cu acestu doui ani d'acumū ai domniei absolute a libertății ș'a moralității, sunt d'ajunsu credemū spre a fi făcutu pe fiă care se ntelegă pe deplin că națiunile se redică și scadū în proporțiune cu libertatea de care se bucură.

Spania ne interesază încă fiindu că ea ne face a vedea lămuritū cumū reacțiunea în toți timpū și n tōte țerele, voiesce mai bine se pērdă tronulu, se pērdă națiunea întregă de câtu s'abdice de bună voie și se între în libertate; cumū poporulū umilitu, abătutu și sărecitū îndură, cu tōte suvenirile gloriei se precedinte, cea mai deplină jorosire și ruinare și se svircolesce d'atâția ani în felurite rescote, ce tōte le plătesce cu sângele sei și cu miserie nouă și crescēte, nepuțēndu încă gāsi în elu destulă energiă și unitate spre a prefăce rescotele într'ua revoluțiune mântuitoare. Spania ne interesază în sfirșitu, căci cu totu puterea reacțiunii, isbucnirea cea mare s'apropiă și imene nu scie dacă ea nu va aduce pōte unirea Spaniei cu Portugalia, cea-a ce va fi încă uă mare revoluțiune pentru Europa în genere și n parte pentru ginea latină.

Suferințele Spaniei ne conducū firesce la suferințele creștiniloru din Oriinte și suntemū datoriu face cunoscutū că scrierile din urmă ne spunū că Marțu la 13—25 Augustu încă patru Bulgari fură spēndurați în Ruscicu.

Diariulu *Terra* din Bucuresci, în no. seu de joiu, reproduce după diariulu *Pressa* din Wiena, următoarele linii. „Turcii n'au mai crutatū pe nici unulu, adică în locu se-și faciă prizoniaru, i-a trecutū pe toți prin locu și sabiă, cea-a ce, cu tōte acestea totu este ceva mai omenosū, în comparațiune cu vechia metodă d'a spāndura prizonieru peste douē seu trei zile după ce le cădeau în mână.“ *Pressa* austro-maghiară gāsesce că Turcii au făcutu deja unu mare progresu pentru c'acumū îi taie pe toți fără judecată; Turcii însă s'au silitū chiarū în acestu punctu a deminți pe amicie lorū austro-maghiari, căci ei constatū prin faptū că singurulū progresu ce au făcutu, este a ția ș'a spēndura totu d'na datū. Cātū despre noi, deplāngemū din animă aceste procedări, ș'aducemū din nouu aminte și Turcilorū și consāngenilorū lorū Maghiari c'asemene procedări

pre incinote pentru a sci ascunde uă pasiune adincă. Tonulu violinte alu cuvintelorū Viergiei erau de ajunsu pentru a demonstra suptu care impresiune ele fuseseră scrise. Era uă ultimă săgētă de furia fără nici uă putere, și nimicū mai multu.

Orū cumū însă, această scrisore avu efectulu d'a pune unu capetu nedumeritoru mele asupra ceea-a cemū mai remānea de făcutu. Cugetaiū atunci că so cuvenea a ne regula pentru totu deuna situațiunea într'unu modu definitivu, chiaru dacar fi fostu numai pentru a atesta olārrea mea ș'a preveni în viitoru sgomotulu unei despărțiri. Aflesemū din scrisorile amiciloru mei de la Paris căceastă căsătoriu, pe atătu de romānescă câtū și neprevēdută, făcuse ore care sgomotū în lume, și boșirea mea subită fără d-na d' Chazol dedese de sicurū cursu unorū comențarie cari nu vorū întârția a fi lăuminate. Nu eramū unu omū care se cădū ca unu prostū suptu uă ne ntelegere conjugale, nici a lua uă atitudine de nefericitū. Trebuēa se

jeunge; seu că vonca din acea gândire ce-o chinuise altă datū, și care era că este unu proiectu de căsătoriu între mine și vara mea. Ideia că eramū iubitū de Genevieva altu-felū decât unu frate nu putea se nască decât într'unu sufletu gelosu. Cumū putea ore crede altu-felū într'unu simțimentu taenicu pe care ochii unei mame ș'ai mei nulū putuseră pătrunde? Sciamū că mătușia mea avusese unu momentu de speranță d'a mă uni cu Genevieva, și ntr'ua d'i de confidință imi spusese acēstia; însă dacă în anima verei mele se mestecase uă iubire mai mare cu acea afețiune nevinovată, păstrată din amintirile iei de copilărie, acesta nu putea fi decât acelu începutu nedumeritū alu unui amoru totu deuna gata a nascē într'unu sufletu nevinovatu pentru logodniculu ce i se dă. Mătușia mea imi spusese că chiarū de la sosirea Viergiei la castelu gheise că ne iubeamū. Așia darū cu instinctulu iei de mamă, marchisă stluse a pregăti spiritulu Genevievei contra unei descepiuni. Ș'apoi Genevieva era

pre incinote pentru a sci ascunde uă pasiune adincă. Tonulu violinte alu cuvintelorū Viergiei erau de ajunsu pentru a demonstra suptu care impresiune ele fuseseră scrise. Era uă ultimă săgētă de furia fără nici uă putere, și nimicū mai multu.

Orū cumū însă, această scrisore avu efectulu d'a pune unu capetu nedumeritoru mele asupra ceea-a cemū mai remānea de făcutu. Cugetaiū atunci că so cuvenea a ne regula pentru totu deuna situațiunea într'unu modu definitivu, chiaru dacar fi fostu numai pentru a atesta olārrea mea ș'a preveni în viitoru sgomotulu unei despărțiri. Aflesemū din scrisorile amiciloru mei de la Paris căceastă căsătoriu, pe atătu de romānescă câtū și neprevēdută, făcuse ore care sgomotū în lume, și boșirea mea subită fără d-na d' Chazol dedese de sicurū cursu unorū comențarie cari nu vorū întârția a fi lăuminate. Nu eramū unu omū care se cădū ca unu prostū suptu uă ne ntelegere conjugale, nici a lua uă atitudine de nefericitū. Trebuēa se

Corespondința particulară a ROMANULUI din Spania.

Barcelona, 7/19 Augustu 1868.

La pornirea mea din Madrid crisa ministerială era imininte și, cea-ce e mai seriosu, se nota uă mare mișcare în garnisona capitalei, în specialu, în artileria: Pe la miezulu nopții, (3—15 August) veđi transportându-se tunuri de la unu locu la altulu și așiedându-se în părțile cele mai elevate de unde se se pōtă domina întregulu orașu. Cu uă d'i mai înainte se împărșie uă mulțime de proclamațiuni revoluționare din partea comitetulu democraticu și nu e straniu dacă guvernulu lua indicatele mesuri, forte în obiceiū pe aceea, și cari, numai remāne îndolală, au de scopu bombardarea orașulu și celu mai micu semnū de mișcare.

Din Madrid pină la Valenzia linsce completu în tōte părțile; — nu așia însă din Valenzia și pină la Barcelona: pe aicea telegrafulu și drumulu de feru erau interupte în mai multe locuri, ba încă la uă stațiune vedurāmū și uă cetă de vroă 150 de Cataloni și Aragonesi la cari se mai uniră vro 30 de voiajori ce pe datū fură înarmați și ecupați cu cele necesare. Pe stindurdulu lorū se citeau cuvintele: *mōră tiramū, trāiascū libertatea!* Pucini voiajori străini ce ne aflamū acolo, după ce dedurāmū câte-va vivate (se trāiascū), furāmū respectați și lăsați pe pace pentru a ne cata de drumū. Inșă cumū drumulu de feru era inutilizatū, furāmū siliți a lăsa vagonulu și a plāi cātū nu face la nisce seteni din apropiare ca se ne transpōrte pină la stāțiunea imediată. Astu-felū, cu vai nevoie, amū ajunsu la Barcelona, unde orașulu flū allārāmū în stare de asediū, garnisōea scōsă afară, erū tunurile fortăreței de Mont Juich îndreptate în direcțiunea amenințetore contra orașulu.

Cumū vedeți cu tōte desmințirile necurate și formale date de telegrafulu din Madrid, mișcarea esiste, ea a începutu prin sate și. dupe cumū se vorbesce, în curāndu se speră că va isbucni și prin orașe, mai cu semă în Madrid și Barcelona. Nu sciu care o fi și rezultatulu acestei încercări; adeverulu e că administrațiunea ce, do cātū-va timpū domnesce în această țeră, n'a făcutu altu de câtu se provōce ura și disprețulu poporațiun-

## FOITA ROMANULUI

### ION DE CHAZOL. 1)

ULTIMA PARTE.

XXIV.

Rene, tu estū fratele meu, și n aceste revărsări ale animei iți descoperū miseriele mele cele mă taicice, și devoluescu cu totulu sufletulu meu. Cea-a ce mi se întēplă turburā pln ntrātātū spiritulu meu, încātū am nevoie căc uă datū a me sfātu cu mine însumu pentru a nu mă crede nebunū. Lāsāndu-se la u: parte peripeziile romanesci, aventura mea nu este decât una din acele întâmplări vulgare pe cari le-am veđutu trecēndu duā suā de ori pe suptu ochii mei: unu omū înșēitū duā femeie. Ori carē-ar fi forma seu cōncința acestei triste aventure,

1) A vedea l-le de la 25—31 Iuniu, de la 4—13, de la 1—23, de la 26—31 Iuliu, de la 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 14 și 15 Augustu

no oru, ce necontenit se rescola si protestă la contra impilării și tiraniei.

Nu pucind a contribuit la acesta și es-patriarea de curand a mai multor barbați insemnați și buni patrioți, lucru ce, în loc să se evite catastrofa ce amenința tronul Burbonilor, a înverșunată și mai tare aversiunea în contra.

A. V.

In Camera italiana ca și în toate Camerele din lume procedura prin care trebuie să treacă diferitele lucrări pentru a avea putere de lege, precum și ordinea în care trebuie să se urmeze discuțiunea spre a consuma cât se poate mai puțin timp, dând profitul cel mai mare, sunt departe de a fi ajuns la un grad satisfăcător de perfecțiune. Temperamentul națiunii italiene făcând regulamentul Camerei ei și mai defectuos încă, deputații, pentru a aduce îmbunătățirile de dorit, au ales o comisiune din senul lor în care fură aleși deputați din toate fracțiunile parlamentare precum d-nii Lanza, Andreucci, Crispi, Dina, D'Ondes-Reggio, Mari, Minghetti, Massari, Rattazzi și Tencu, cu însărcinarea de a propune modificările ce va crede necesare a se introduce în regulamentul.

Fiind că în curând și corpurile legitime ale României se vor deschide, credem că este bine să publicăm aici ceea ce ne spune Correspondența italiană de la 15 August că s-a făcut în astă privință de comisiunea parlamentară italiană:

Modificările cele mai importante pe care nouul regulament tinde a introduce sunt două: cea dintâie privește verificarea titlurilor deputaților, a doua, conține desființarea birourilor Camerei după cum sunt ele constituite acum, și le înlocuiesc prin comitatul privat al Camerei întrege.

S-a născut adesea la deschiderea unei noue legislații, când trebuie mai înainte de toate să se verifice regularitatea elegerilor deputaților, că Camera s-a aflat coprinsă de discuțiuni de o importanță politică de cea mai înaltă gravitate. Cum se poate să se verifice regularitatea elegerilor deputaților, că Camera s-a aflat coprinsă de discuțiuni de o importanță politică de cea mai înaltă gravitate. Cum se poate să se verifice regularitatea elegerilor deputaților, că Camera s-a aflat coprinsă de discuțiuni de o importanță politică de cea mai înaltă gravitate.

Causele care pot să ducă la alegerea unei noue legislații, când trebuie mai înainte de toate să se verifice regularitatea elegerilor deputaților, că Camera s-a aflat coprinsă de discuțiuni de o importanță politică de cea mai înaltă gravitate. Cum se poate să se verifice regularitatea elegerilor deputaților, că Camera s-a aflat coprinsă de discuțiuni de o importanță politică de cea mai înaltă gravitate.

Depuții cari erau chemați în urmă a

înfruntă furtuna și se previn vorbirile de război luându-mi un rol care se oprește pe loc ori ce ironie, dacă s-ar încerca să mă atingă.

Pentru a începe, scrisorii lui Langlade pentru a preciza chestiunile de interes. Ei spun că în urma evenimentelor întâmplate între d-na de Chazol și mine, eram otărziți a face o despărțire consimțită de ambe părțile, că trebuia să se înțelege cu dânsa pentru regularizarea avantajelor de care i se asiguraseră, adică trei-șeci de mii de franci veniți ipotecariu asupra averii mele. Îmi informai că în cazul când ea ar voi a pleca de la Chazol s-ar reclama dânsa lei (o sumă de două sute de mii de franci ce fusese dată de d-na de Sonozan și care era, încă în mâinile lui Langlade), el era autorizat să pună în dispozițiune astă dânsă. Îmi rugam să merg la d-na de Chazol pentru a-mi informa cât mai curând posibil despre intențiunile ei.

decide asupra validității unei alegeri nu pronunțau judecata lor de cât asupra rapoarturilor comisiunilor se au magistratilor, însă fără să fi putut forma ei însăși în timpul anchetei, acea impresiune favorabilă se nefavorabile care este temelie convicțiunii judecătorului.

După nouul regulament, Camera nu va mai avea a procedea la verificarea regularității alegerilor. Chiar de două ori după convocarea ei, ea nu va avea a se ocupa de cât de alegerea președintelui se au. Acesta, în ședința care urmează de îndată nimerirea se au, va otărzi doi-șpe-șapte deputați cari vor forma o comisiune însărcinată cu verificarea titlurilor. Deputații cari vor fi fost aleși de președinte nu vor putea refusa de a face parte din comisiune. Acesta, funcționând ca un adevărat tribunal, va examina toate procesele verbale ale alegerilor pentru a constata că deputații aleși aveau capacitatea prescrisă de legea electorală, însă ea nu se va opri asupra neregularităților alegerii de cât când se vor fi făcut plângeri contra acestor neregularități. Plângerea, pentru a fi valabilă, trebuie să fie făcută în ședința din colegiul electoral în care neregularitățile se au făcut, se au de un candidat de la același colegiu, care a avut voturi.

La desbaterile cari se vor face dinaintea comisiunii, acesta va putea admite nu numai pe candidatul ales, dar și pe supleanții plângerii.

Celălalt, ca și celălalt, vor putea aduce marturi, și comisiunea va putea din partea se chiamă dinaintea se persoanele ce va putea să întreba. Ședințele comisiunii pentru verificarea titlurilor vor trebui să fie publice și sentințele definitive ce va pronunța vor trebui să fie precise de o espunere de motive. Aceste sentințe vor fi comunicate simplu Camerei de către președinte.

Astă-fel se va garanta regularitatea și grabirea verificării titlurilor, operațiune care după regulamentele în vigoare, este supusă influinței partii politice predominantă în Camera și face a se pierde un timp ce s-ar putea întrebuința pentru lucruri mai însemnate.

Dacă propunerea conținută în nouul regulament al Camerei, în ceea ce privește verificarea titlurilor deputaților, va putea fi primită, nu vom mai asista de la acele lungi discuțiuni asupra aprobării unei alegeri. Astă-fel se va înălțua, între alții în convenință, acela de despărți adesea pe deputați în mai multe grupe asupra unor chestiuni deosebite secundarice, și de a face se pierdă câte o dată, din vedere, în timpul acestor lungi desbateri preliminare, interesul politic care regeșe la alegerea lor. După nouul regulament, deputații, abia intruși, vor fi chiamați a numi pe președintele Camerei. Celălalt act al lor va fi prin urmare un act politic asupra însemnății cărui-a nu va fi prin putință a samăgi.

INSTRUCȚIUNE PUBLICA. — Prin decret cu datu 12 Augustu, sunt numiți membri în consiliul general al instrucțiunii:

Când s'încetă această scrisoare, amiralele intră la mine. Elu sosia de la Brest.

— Ce alu? . . . Ești aici de două zile, strigă el sărutându-mă cu iubire, și nu mă născuțezi? . . .

— Voiam numai să trec prin Paris, iubite unchiu, respunși camu turburatu.

— Bine, bine! . . . Dar femeia ta unde se ascunde? . . . Chiamu. Știi că Mauron mi-a scrisă minuni de ea.

— Nu e aci. Am lăsat-o la Chazol.

— Tocmai acesta îți impuț. Cu forțe mare anevoie m'am deprinsu cu ideea că vom avea o femeie în managiul nostru; în fine m'am deprinsu cu astă idee, și tocmai acum sosesc singuru. . . . Ore nu cumu-va este deja sântul de fericirea ta? Răcescoi fără dânsa prin Paris, la cele dintâie rațe ale lunii tale de miere!

— Am lăsatu pe femeia mea, rolușu, voi se dăru că m'am despărțit de dânsa pentru a nu mai vedea nicu o dată.

La aceste cuvinte, elu își redică capulu,

Din învătămintul primar:

- 1. D. Cristu Ionin, institutore în Bucuresci.
2. D. Stefan Nicolopolu, institutore în Craiova.

Din învătămintul secundar:

- 1. D. Al. F. Robescu, profesore din Bucuresci.
2. D. Zacharia Columbu, profesore din Iași.
3. D. Ion Vergolici, profesore din Birlad.
4. D. Vasile Caloianu, profesore din Craiova.
5. D. L. P. Calacenu, profesore din Buzeu.

Din învătămintul superior:

- 1. D. Constantin Esarcu, profesore din Bucuresci.
2. D. Petre Cernătescu, profesore din Bucuresci.

Din școala militară:

- 1. D. Cobălcescu, profesore.
1. D. N. Turnescu, profesore.

Din învătămintul privat:

- 1. D. Ștefănescu Ion, profesore din Bucuresci.
2. D. Grecescu Ion, profesore din Craiova.
3. D. Ion Curius, profesore din Iași.

Din școlile profesionale și reale:

- 1. D. Petre Aurelian, profesore.
1. D. Șcarlat Fălcoianu, președinte de școală.
2. Grigore Lachovari, membru.

Din cleru:

- 1. Prea Sântia Sea arhieruș Melchisedec, episcopulu Dunării-de-Jos.
2. Prea Sântia Sea arhieruș Dionisie, episcopulu Buzeuului.

Raportu către Măria Sea Domnitorulu.
„Se aprobă.
„CAROL.“

Prea Înălțate Dânsu,

După lege, ori-ce comună fiind obligată a avea un locu destinat pentru tragerea la țintă, pe care urmează să se clădiru necesari;

Consiliulu comunei capitalei, pentru acestu sfârșit, a cedat, pe timp de 40 ani, Societății Române de dare la semn din Bucuresci, un locu ce posedă lângă Sântul Ștefan (Cuibu-cu-Barză), pentru ca dânsa societate să transforme în localulu de tragere la țintă alu ei, și în condițiunile următoare:

- a). Comuna se prevăză să subvențione anuale, care în anul acesta va fi de lei noți trei mii.
b). Societatea se obligă din partei:

- 1. Ca construcțiunile ce se vor face se să facu pucind după modelulu tirului internațional, și după măsurile hotărâte în regulamentul tragerii la țintă, și ca aceste construcțiuni se să seversite în termen de trei ani.
2. A lua toate dispozițiunile de artă pentru a împedica rătăciru glonțelor, afară din localulu tirului.
3. A face plantațiuni prin facerea unei grădini.
4. A pune la dispozițiune comunei localulu

complementele mele, iubite: scii se combină desnodămintele . . .

— Nu rîde, unchiule, te rog.

— Și cumu dracu vrei să mă tristezu cându este vorba de pre fericita temă a căsătoriei care a făcutu totu deuna veselia mea. . . .

— Ai putea să se mi blamă pentru un otărziu ce mi-o impunea demnitatea mea? . . .

— Ce vrei să-ți dăru? Am avut nerogiu de a derința despărțirea, suptu președinte de morali, ceea ce face că instituțiunea cea mai sântă pôte deveni cursa cea mai de risu.

— În ori ce altă țară decât Franța, o băsupusă ca acesta, care în astă oră trebuie să se convingă că nu est un voinic de desprețuit, i-ai fi dăru o bună băsupușă, fără respunțu: „Vai se remăi fată, buna-țiuva? . . .

— He! he! dăscu elu, mitica arc capu! . . . Senozan și Țiganu, corcirea de rasă se recunosc.

Ajunșeu în fine la cea din urmă și petrecută la Chazol.

— Alde, aide! strigă elu. Credeam că mi revii ca un micu sântu Ion . . . Daru

tirului pentru ocașiunea tragerilor la țintă comunale, județenă și generale.

5. A pune asemenea la dispozițiunea gardei civice localulu tirului patru zile pe lună, se au câte una pe săptămână.

6. Societatea se nu pôte, suptu nici un președinte, înstrăina, ipot eca se da în schimb localulu cedat de către comună, precum nici imobiiliile ce se vor face pe dânsu.

7. În casu cându societatea s-ar abate de la destinațiunea ei, comuna probandă astă înainte tribunalelor ordinare, va avea dreptulu seși roia localulu, fără nici o despăgubire.

8. În casu de disolațiune a societății din cauza ei, localulu cu toate construcțiunile și plantațiunile se remăna în proprietatea comunei, eră în casu cându societatea s-ar fi disolată prin o forță majoră, depe reînființarea ei, se reintre în toate drepturile ei, asupra localulu și a construcțiunilor după elu.

9. Societatea pe lângă acestea se îngăgează către comună, a pregăti, cu a sea cheltuelă, pentru serbările de tragere la țintă din anul curentu 1868, localulu necesariu în modu provisoriu.

10. Comuna se aibă dreptulu de privileghe ce i se dă prin legea comunale.

Suptu-semnatul, în considerațiunea celor mai cusu espuse și pe baza art 71, aliniatul 3 din legea comunale, rogă respectuosu pe Înălțimea Vostre, ca conformu condițiunilor de mai susu, se bine-voiască a încuviința comunei Bucuresci dreptulu ce se cedeze supt numelu societății citatulu locu, ca și societatea se pôte păgi la îndeplinirea îndatoririlor la cari sa îngăgiat vis-à-vis de comună în chestiunea astă.

Sunt, cu celălalt mai profundu respectu,

Prea Înălțate Dânsu, Alu Măriei Vostre, Prea plecatu și supusu servitoru, Ministru secretaru de Stat la departamentulu de interne,

No. 12,954, Augustu 8. I. C. BRĂȚIANU.

(în onțorulu).

D. Doctoru Nico-Bey, oficiaru superioru în serviciulu medicale alu Imperiulu otomanu a avut onțorea de a fi primitu în audiința de Alțea Sea Principele Domnitoru alu României.

Domnulu Doctoru Nico-Bey, printru o petițiune presintată Măriei Șele dăce că dreptu recunoștință de cheltuielile de ajutoriu care a făcutu țera pentru studiile medicale ale d-selu de la 1849 pînă la 1854 (epocă cându dânsulu prin esamenu a intrat în armata franceză din Oriente) a oferit României de o serviciu gratisu ca delegatu sanitaru alu României, în consiliulu sanitaru internaționalu din Constantinopole, unde toate națiunile sântu reprezentate prin delegatu sanitaru, cu datoria de a raporta în toate săptămănilu starea sântății Oriintulu, spre a se putea lua toate măsurile necesarie, cându se va ivi vre o epidemiu se au epizootiu.

Acestă oferire face onțore de-lu

complimentele mele, iubite: scii se combină desnodămintele . . .

— Nu rîde, unchiule, te rog.

— Și cumu dracu vrei să mă tristezu cându este vorba de pre fericita temă a căsătoriei care a făcutu totu deuna veselia mea. . . .

— Ai putea să se mi blamă pentru un otărziu ce mi-o impunea demnitatea mea? . . .

— Ce vrei să-ți dăru? Am avut nerogiu de a derința despărțirea, suptu președinte de morali, ceea ce face că instituțiunea cea mai sântă pôte deveni cursa cea mai de risu.

— În ori ce altă țară decât Franța, o băsupusă ca acesta, care în astă oră trebuie să se convingă că nu est un voinic de desprețuit, i-ai fi dăru o bună băsupușă, fără respunțu: „Vai se remăi fată, buna-țiuva? . . .

— He! he! dăscu elu, mitica arc capu! . . . Senozan și Țiganu, corcirea de rasă se recunosc.

Ajunșeu în fine la cea din urmă și petrecută la Chazol.

— Alde, aide! strigă elu. Credeam că mi revii ca un micu sântu Ion . . . Daru

complementele mele, iubite: scii se combină desnodămintele . . .

— Nu rîde, unchiule, te rog.

— Și cumu dracu vrei să mă tristezu cându este vorba de pre fericita temă a căsătoriei care a făcutu totu deuna veselia mea. . . .

— Ai putea să se mi blamă pentru un otărziu ce mi-o impunea demnitatea mea? . . .

— Ce vrei să-ți dăru? Am avut nerogiu de a derința despărțirea, suptu președinte de morali, ceea ce face că instituțiunea cea mai sântă pôte deveni cursa cea mai de risu.

— În ori ce altă țară decât Franța, o băsupusă ca acesta, care în astă oră trebuie să se convingă că nu est un voinic de desprețuit, i-ai fi dăru o bună băsupușă, fără respunțu: „Vai se remăi fată, buna-țiuva? . . .

— He! he! dăscu elu, mitica arc capu! . . . Senozan și Țiganu, corcirea de rasă se recunosc.

Ajunșeu în fine la cea din urmă și petrecută la Chazol.

— Alde, aide! strigă elu. Credeam că mi revii ca un micu sântu Ion . . . Daru

doctoru Nico-Bey și totu de o dată este o economiu tesaurulu României de 1000 franci pe lună, ce ar trebui să aibă unu delegatu sanitaru.

În corpușu inginerilor companiei Offenhaim, compusă din 20 ingineri, și-au împărțit lucrările în două secțiuni. Inginerulu en-șefu d. Macsimovici dirijeză secțiunea 1-ă începătoare de la Suceva pînă la Stolniceni, cu ambransamentul Botoșani. Inginerulu en-șefu d. Zaharievici șau rezervat secțiunea 2-a de la Iași la Stolniceni, cu ambransamentul la Roman. Se speră că pînă într-o lună toate lucrările preliminare fiind terminate, ministeriulu lucrărilor publice va însărcina o comisiune ad-hoc, care să examineze toate aceste studii la facia localulu, și să asculte dorințele tuturor proprietarilor mari și mici, în această afacere vitală. Resultatul comisiunii supunându-se observării ministeriului, acesta va confirma linia pe unde are a trece traseulu drumurilor de feră. Îndată ce se va căpeta confirmarea, se va începe cu mare acvitate în facerea tuturor lucrărilor destinate gardienilor, la facerea terasamentelor etc. Se crede că în Iași gara drumulu de feră se va stabili în cvartalulu de sub Academie, unde comuna are o mulțime de pământuri.

(Anunțorulu de Galași).

PARTEA COMUNALE.

CONSILIULU COMUNALE DIN BUCURESCI.

ȘEDINȚA XLX

Luni la 29 Iuliu 1868

Prezenți:

- D. Costache Panafotu, primarul.
N. Mandescu, consiliaru-ajutoru.
Grig. Serrușie, idem.
G. Petrescu, idem.
P. Buescu, idem.
V. Hermic, idem.
Doctorulu Iatropulu, consiliaru.
Ant. Ștolnicovici, idem.
N. Panca, idem.
Barbu Protopopescu, idem.

Absenți:

- D. C. Lapati, consiliaru-ajutoru, în concediu.
Dimitru Cologlu, consiliaru.
Eugeniu Carade, idem.
Theodor Mehedintșu, idem.
I. Martinovici, idem.

Ședința se deschide la 4 oră după-amiază. Procesulu verbalu al ședinței precedente se citește și se aprobă.

D. Petrescu face cunoscutu consiliulu că astă-zi fiindu ziua de licitațiune pentru dânsu în întreprindere a publicării actelor comunei printru un jurnal din cele ce apar în capitalu, după condițiunile publicate nu va putea decătu o singură ofertă, de aceea a consultat pe consiliu asupra celor ce este de făcut.

Consiliulu chipușește a se publica un nou jurnal, în termen de șapte zile, eră oferta depusă se nu se deschide.

Se supuse la aprobarea consiliulu toate

lesându-o ca un nerod. . . . Mă la urmă astă afacere ar ce-va bună, căd se se șia garantat de ori ce nouă gosiune bi-gamia nefiindu permise de obștință al-tere. După călu sciu, nu șau avu multu de perdutu din inocința ta. În fine așeză se șau, saci tu estu din acea-a pe cari nu potu atinge vânturicele femeiebru la lezi-lăsatu. Parășadu-se ca unu ont galant în despărțirea ta, totu sa sășșit.

Măngăierea unchiulu mi erău pre multu în caracterulu lui pentru ca se mă șarcu alu contagioș. Tu șii cătu de prețiu are elu pentru femeie și amoru; elu n-ar fi înțelesu lașitatea mea, șășu fi supăratu iubirea lui. Mărturisise: nea era fată, ori cătu ar fi suferit mandia mea, și fi mărturisesc cătu ascultău cu oare care ușu-vorba duă avatură care nu fi ptea turbu în linistea lui mândru și n preocuparea noiei noastre comune.

(Va urma). NARU UCHARD.

tul bisericeii Albe din sub. Postovari, cercetat de Primărie.

Consiliul aprobă acest buget în cifra de lei vechi 9609 par. 29 la venit și de lei vechi 5120 la cheltuieli.

Se comunică consiliului petiția d-lui M. Alesandrescu prin care dă spre a pute efectua reparațiile necesare la casa sea în care se află esternatul de fete No. 7, și rogă a i se da chiria pe semestru St. Dumitru viitoră căci îi lipsesc mediiile.

Consiliul respinge cererea.

D. Primar, dă spre a conforma chipuzirii consiliului înapoiindu-se corpului tehnologic al comunei condițiile pentru pavarea străzii Lips-cani spre a le completa, la unele articole i sa presintat acum, și d-sea le supune aprobării consiliului.

Consiliul după ce ascultă citirea lor le vojează și le adopta în tocmăi.

Se comunică consiliului că cu d. Kirijă Teodoru tocindu-se facerea a 38 uniforme pentru cornisii și tobosarii gardiei din nou înfînșat, care pregătindu-se, sa contestat de dd. Vasile Stefan și I. Branovici că calitatea lor nu fi după probe; că în facia acestora Primăria a numit uă comisiune ca se se incredințese despre calitatea postavului și cele-lalte, comisiunea cercetând, prin procesul-verbale ce a încheiat constată, că peleria cu penajul, legătura, centronul cu giberna și teca de balonete sunt conforme modelului, eră pantalonii nu sunt din materia depusă ca model, cătu pentru tunice ele nu pot fi primite, căci sunt de un postav prost și departe de calitatea modelului.

Se citește d-sul proces-verbali în întregul său. D. Serrurie dă spre a se pte ca constatările comisiunii se fi în tocmăi, d-sea însă după observajă ce a făcut d-silor unificame incredințeză că postavul este destul de bun: este chiar din acela din care sa făcut uniforme cornisilor și tobosarilor la înfînșarea gardiei și care și astă-zi resistă, prin urmare e de părere a se primi acele uniforme.

D. Protopopescu ca membru al comisiunii numite a sesiona materialul acelor uniforme, espune și verbal, că postavul diferă de cel dat ca model, că contractul scie că este un altul, eră nu d. Kirijă Teodoru, în fine rămâne ca consiliul se otărăscă asupra d-silor uniforme.

D. Iatropu dă spre a vedu chestiunea fiind de competița directă a Primăriei, d-sea propune trecerea la ordinea d-iei. Consiliul încuviințeză.

D. primar supune consiliului corespondința urmată în privința contrabandei a 3 buți cu spirit u d-lui Lazar Semo.

Supra acestei chestiuni d. Hernia luând cuvânt uă deslușirile următoare: Că Marți la 23 Iuliu sa prezentat d. Lazar Semo, la biuroul central al primăriei pentru accize, declarând 3 buți de spirit de tranșit pentru comuna Clinceni, pentru care biuroul i-a și liberat biletul de tranșit, însă d. Lazar Semo, a cerut vija ca acest spirit se se laso se-lu trecă prin oraș fiind drumul stricat pe margine, i sa dat voie da trece acele buți prin oraș ca tranșit; dar d. perceptor al barierii Mogoșilor volod u a se incredința dacă în adevăr acel spirit trece prin oraș de tranșit, a pus pe sergenții de gi a urmări aceste cară din stanță în stanță, și cari urmărindu-l a vedu că căte și trele buți cu spirit, a tras u na la logia d-lui George Christea eră două la lo mija d-lui Dumitru Estimiu sub. Olteni, și îndată acel sergent a venit la primărie de a declarat, primăria a dat a trimis pe capul dorobanților comunei care chemând pe sub comisarul acei despărțiri, a găsit în adevăr acele buți în curțile numililor una desertată de tot și în cealaltă mai rămând câte-va vedre, pentru că sa încheiat proces-verbali în totă regula.

D. Lazar Semo vedu că a mers în tocmăi sora la 8 ore la ajutorul biuroului central ce atunci se găsea la otelul Caracaș și fără se spu cele petrecute, sa dă spre a cărașii nu mai voru se transporte spiritul, volod u a plăti facsa, eră d. ajutor a respuns, că nu vede zorul pe la 8 ore sora, ci se via a doua gi la biuro, biuroul central în adevăr i-a liberat a doua

gi bilet după cerere fără a se despre cele petrecute, prin urmare vedeți d-lor că d. Semo nu sa mulțamit numai a trece ca contrabandă acest spirit, dar și chiar a amăgi pe biuroul central. Astu-fel stăndu, chestiunea rămâne ca onor. consiliu se se otărăscă asupra faptei.

Se citește tute, aceste cartli cum și procesul verbal încheiat.

D. Petrescu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce are comuna, da aplica regulamentul asupra contrabandei, drept care este hecontestat și nerontestabile, și de un cumul de delițe, care a trage după sine o penalitate.

De aceea d-sea este de părere că pe de uă parte marfa se se puie suplu pecetie eră pe de alta se se intente proces în contra făptuitorului.

D. Manolescu, citind art. 27 din legea asupra contrabandei dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. primar dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

crui se se remăia lucrării în regie după caetul de însărcinare.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

D. Iatropu dă spre a se incredințeză, chestiunea este complicată, api nu e vorba, numai de dreptul ce i dă legea; pentru a doua chestiune atinsă de d. Petrescu, rămâne la facultatea comunei a o face sau nu.

nera, se se înțelegă și se regulese condițiunile după care are a se face acesta, supunând consiliului rezultatul spre aprobare.

Ședința se ardică la 4 și jum. ore.

## PRIMARUL COMUNEI BUCUREȘCI.

Din cauza legală, neputându-se ține licitațiune în ziua ce a fost fixată pentru reparațiunea localului și a mobilierului școlilor publice primare, și pentru care se făcuse publicațiune prin însciuțarea cu No. 6985; suplu scrisul pe de o parte am fixat altă zi de licitațiune fa 19 din curența luna August, eră pe de alta publică acesta tutulor spre sijnță ca, doritori de a se însărcina cu executarea espuselor lucrări conform diviselor facute de d. arhitect al capitalei, se vină la primărie în arătata zi, pe la 1 oră după amieză, pregătiți cu garanții în regulă pentru concurență.

P. primar, N. Manolescu.

No. 7351, August 9.

În ziua fixată prin însciuțarea No. 6939, de presintându-se nici un doritor pentru închirierea a două odăi, cu sala la mijloc și cubie, din curtea bisericeii St. Nicolae din prunt, pe termen de un an, cu început de la 26 Octombrie viitor; subșmatul am amănat facerea d-iei licitațiunii pentru ziua de 26 din curența luna August.

Se publică d-ia a esta spre sijnță tutulor, ca doritori ce voru a lua cu chiria d-iele case, se via la Primărie în ziua arătată la 12 ore spre concurență.

P. Primar, G. Petrescu.

No. 7662, 1868 August 12.

La 26 Octombrie viitor 1868, espiră termenul pentru care sunt închiriate casele unde se află biurourile oficerilor de stare civilă din circumscripțiunile I, III, V (culorile Roșie, Verde și Negră) case în cari sa află și cancelariile legionilor I și III de guardă, și astu-fel urmăz ca de la arătata timp înainte, se se închirizo din nou pentru anul viitor.

D-nii proprietari d-ri, din capitală cari posedă asemenea case în centrul și cărăi culori, compuse pentru circumscripțiunile I și III de câte cinci se șese camere și cu magazi pentru lemne, eră pentru circumscripțiunea V numai de trei se patru camere asemenea și cu magazi de lemne, sunt invitați ca se se presinte la primărie cel mult pînă la 15 Septembrie viitor, spre a declara înscris prețurile cu cari sunt dispusi ași închiria casele d-lor, ca după aceea se se pte lua dispozițiune pentru încheierea contractelor.

P. Primar, Gr. P. Serrurie.

No. 7718, August 14, 1868.

La 20 din curența luna August, se va ține la primărie licitațiune prin oferte sigilate pentru cumpărătorea a 351 stânjini lemne de cor de bună calitate, necesarii pentru încălțitul a diferite locale ale serviciilor dependinți de municipalitate în cursul iernii viitoare a anului 1868-1869, adică:

Stânjini:

70 Pentru ospelul comunal.

205 idem școlile primare de băieți și fete și cea de comerț.

30 Pentru Casarma Sergenților de oraș

25 idem cinci locale ale d-lor Oficiari ai stărei civile.

6 pentru Inspectoria generală a guardiei și consiliul de recensământ.

15 pentru cancelariile celor 5 legionii din capitală.

351 peste tot.

Doritori d-ri ce se angaja cu predarea acestei cantități de lemne, sunt invitați se vie la primărie, în ziua arătată mai sus la amiază, spre a se face licitațiunea și adjudicațiunea după regulă.

Condițiunile după cari se va încheia contractul pentru aceste lemne, se pte vedea de d-nii doritori în ori ce zi și oră de lucrare în cancelaria primăriei, secțiunea administrativă.

Maî nainte însă de ziua licitațiunii, d-nii doritori voru depune la magasia comunei numită Casarma-vechiă câte un stânjin de

probă din lemnele de cerț ce voru avea, dându-le cu chitanță în primirea d-lui I. Lăscărescu, intendentul ospelului comunal.

P. Primar, N. Manolescu.

No. 7245, August 5.

În ședința consiliului comunal de la 1 August curente încuviințându-se propunerea făcută înscris de unul dintre consilieri și ajutori primăriei de a se deslința cântarele și a se înlocui cu cumpene (terezii); subșmatul primar al comunei București, facu cunoscut printrăcesta tutulor d-lor comercianți cari vodu ori ce obiecte în Capitală prin cântar, ca de la 1 Septembrie înainte nu voru mai fi liberi, a cântării ori ce obiecte pentru vândare de cât cu cumpene eră pentru greutăți mai mari cu decimale.

P. Primar, N. Manolescu.

No. 7370, August 9.

## AUBINA PINDULUI

LITERE ȘTIINȚE ȘI ARTE.

Redactor, GRIG. H. GRANDEA

Ese de două ori pe lună, în fascicule de 24-32 pagini mari cu două colone. — Abonamentele nu se primesc de cât pe un an: 20 lei noi pentru capitală, 22 lei noi pentru județ. — Adresa pentru abonarea și redacție în Bucuresi, strada Pomphori No. 5, în facia comisiei de Verde.

Numerul 4 de la 1 August conține:

Definiția formosului: Sântul Augustin, Voif. Cronzas, Burke, Hutcheson, Reid, etc., de Gr. H. Granda.

Uă fetă pe patul morței, poezie de D. Bolintianu, tradusă în limba franceză, italiană și englă.

Despre Români de la Emu, studiu istoric de Gr. H. Granda.

La Români, poezie de D. Bolintianu. Poesia română în trecut; Văcărescu, Beldiman, Conachi, Heliade, Alexandrescu, Carlova, C. A. Rosetti, Negruzi, etc., studiu de D. Bolintianu.

Unde eşu?... poezie de Th. Șerbănescu.

Țimbiri și lacrimi, poezie de Th. Șerbănescu.

Odorele viergiei mele, poezie de M. Pompiu.

Eroi Pindului: Atanasie Diacon, — de Gr. H. Granda. Ce dăce Horaziu despre Gezi.

Poesia Germană: Goete, Uhland, Koernes, Heine, Rückert, Chamisso, Grün, Lenau, Carol, Besk, Freiligrath, Dingestae, Crezenach, Saphir, Zedlitz, Regele Ludovic al Bavariei, studiu de Gerard de Nerval.

Regele din Tulea, poezie de Goethe.

Orele de inspirație, poezie de Klopstock.

La mortea soției se, poezie de Burger.

Juna Creolă, poezie de V. Iesandri.

Epitaf, pe momentului unei fide măriate de Gr. H. Granda.

Meritul femeilor, poemă de Legouvé.

La un buchiet, poezie de Gr. H. Granda. Bibliografie.

Fascicula pentru 15 August, este suplu tipar.

A eşit de suplu tipar și se află de vândare pe la librării, bună și cea mai practică carte pentru studiul frumoșei limbe Italiane, intitulată:

LECȚIUNI

de

LIMBA

și

LITERATURA

ITALIANA

propuse de

G. L. FROLLO.

Pentru școlile secundare din România.

CURSUL I.

Elemente de Gramatică, Lecturi și Traducțiuni.

SE CERE uă institutrice franceze se elvețiană. Condițiile sunt bune. Dômnă ce se va oferi se va adresa la d. Socek librar. Calea Mogoșoi.

INSTITUTULU BUCHHOLTZER

Sub-serisul are onora a face cunoscutu ca acestu Institutu s'a permutatu in casele d-lui Grigorie Balanu...

In privinta localului nu potez marea nimic de doritu, fiindu curtea destula de spatiosa, casele inconjurate de o frumoasa gradina...

In privinta ingrijirii in ori-ce cazu ma abtinu de ori-ce lauda sau recomandare, caei dupa unu cursu de 26 ani...

Caroi Buchholzer. No. 389. 3-3q.

MINISTERIULU JUSTITIEI

In ziua de 8 Augustu, candu a fostu termenul publicatu, prin Mo-

nitorulu Oficialu No. 161, de a se face licitatie pentru legatul a 5,290 condii, de diferite marimi, necesarie Ministeriului, Curtei de Casatii...

Concurentii suntu invitati, a se prezenta la Ministeriu in ziua si ora indicata, insocii de garantii in regula...

Ministru ANTON I. ARION.

s'a ailitu ca Institutulu seil de bane se fia de modelu Fructele morali ce accepta de la unu travaliu...

Cursurile fiindu a se incepe la 16 ale corentei, rogu pe toji d-nii ce voescu a'mi incredinta...

Studiele ce se preda in acestu Institutu suntu pe linga cele din claselo primare, limbele: elena si franceza...

adecobnilaroa sentimentelor, nu va fi ut pucin ingrijita, aci ma cu seia trebuindu a se aplica cea mai sculoasa atentie...

BOLTA di strada Lipscani, proprietatea Ca Costache H. Theodorachi, in cai se da falciu liuseu...

COMITETULU LLIN din Capitala, pentru tndioji, in stiniazu pe toji in gona Elliu si Fil-ellini...

ferintele Cadiolilor, si mai cu sumu cei domicilati in campania, a nu da nici unu crezementu la niste...

DE INCHIRIATU de la Sf. Dimitrie a. e. Casele de langa Hotelu Caracasi, Strada Sclari No. 2...

DE INCHIRIATU in totalu scu cu etaju, case cu 2 etaje, 20 incaperi...

DE INCHIRIATU in totalu scu cu etaju, case cu 2 etaje, 20 incaperi...

DE ARENDATU, proprietatea Stramba-Craugurile, de langa Calugarenii. Districtu Vlaea...

DE INCHIRIATU unu pereche case in Strada Vacarescu No. 51, compuse de petru camere, bucatarie...

DE INCHIRIATU. O pereche case noi, construite in Strada Pitari-Moyn No. 5, suntu de inchiriat...

DE VINIARE. Unu locu situatu in Strada Manca-Brutaru intre palatul Principelui Stirbei...

SUB SEMNATULU, facu cunoscutu Onor. Comersantii ca inchirioji Pravia mea, din fata Palatulu...

DE ARENDATU, proprietatea Stramba-Craugurile, de langa Calugarenii. Districtu Vlaea...

Table with multiple columns: URSA VIENEI (19 Augustu), MISCARILE PORTURILORU ROMANIEI (GALATI, BRAILA, GIURGIU, COBARIE SI VAPOR), OBSERVATIUNI METEOROLOGICE (27 Augustu), and various market prices.

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI. Musamale mari de Kautzuk recunoscute ca celu mai bunu si mai siguru...

BIUROULU SOCIETATILORU DE ASSICURARE UNGARA GENERALA SI LA RALOISE. se afi de astazi inaintu in STRADA GERMANA...

EXPEDITEURS et COMMISSIONAIRS A. MATHIEU WALDNER & COMP. 32 Boulevard de Strasbourg PARIS.

AU GOURMAND a cote de la Prefecture de Police. CAVIAR d'Astrakhan. BIERE DREHER de Vienne...

TIPOGRAFIA C. A. ROSETTI S'A MUTATU. STRADA COLTEI, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE. PRIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI...

Casele dupa calea Mogosoei, subu No. 50, vis-a-vis de Pasagiu, in care se afia Otelulu Lazaru...

CASCAVALU DE VARA ALU DOMNULUI ENACHE PERSESCU

Sub-semnatiu recomandau Inaltei Nobilitati si Onor. Publicu, ca le-au sosit al 5-le transport din acest Cascavalu de Varu...

MAGASINULU IOAN ANGHELESCU. APE MINERALE, CASCAVAL DE PENTELEU, VINURILE. Colori de totu felulu, frecate cu Oleiu...